
Examen de Estad́ıstica Mayo 2017

Problema 1 La Humanidad ha sido invadida por un extraño virus que
cambia el carácter de las personas y hace qu éstas se comporten con una
agresividad extrema. Se calcula que el 20 % de la población está contagiada.
En una calle coinciden 5 individuos. Se pide calcular las siguientes probabi-
lidades:

1. (0,5 puntos) Ninguno está contagiado.

2. (0,5 puntos) Todos están contagiado.

3. (0,75 puntos) Tres o menos de tres están contagiados.

4. (0,75 puntos) Mas de dos están contagiados.

5. (0,75 puntos) Dos o mas de dos y menos de cuatro están contagiados.

Problema 2 Siguiendo con el enunciado del problema anterior, resulta que
en una plaza pública se agrupan una multitud de 1000 personas. Se plantean
las siguientes preguntas:

1. (0,5 puntos) ¿Qué distribución se ajustaŕıa a la situación planteada?
¿Qué tipo de distribución utilizaŕıamos para el tratamiento de datos?
Calcular sus parámetros.

2. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya más de 180 afectados.

3. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya entre 170 y 225 afectados.

4. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya entre 160 y 190 afectados.

5. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya entre 210 y 230 afectados.

6. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya menos de 180 afectados.

7. (0,5 puntos) Si se congregasen 1243 personas ¿cuántos esperamos que
estén afectados?

Problema 3 Los afectados se aproximan a la única farmacia que les propor-
ciona la cura para su enfermedad. El tiempo de espera se puede aproximar
por una distribución normal de media µ = 8 minutos y desviación t́ıpica
σ = 3 minutos. Se pide calcular la probabilidad de que un enfermo:

1. (0,5 puntos) espere más de 9 minutos.

2. (0,75 puntos) espere entre 6 y 10 minutos.

3. (0,75 puntos) espere entre 9 y 12 minutos.

4. (0,75 puntos) espere entre 5 y 7 minutos.

5. (0,5 puntos) espere menos de 6 minutos.
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